

Roček: Covid je součástí nové studené války

 prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/rocek-covid-je-soucasti-nove-studene-valky

Většina člověčenstva si ještě nepřipouští, že jsme na pomezí nové (druhé) studené války a třetí světové plnotučné války.

František Roček, publicista



**22. prosince 2022 -
06:20**

Současný z(Z)ápad překračuje hranice primitivismu v politické konfrontaci východ – západ po 2.tzv.světové válce. Lze to pozorovat i v přístupu k otázce koronaviru Sars-CoV-2. Publicista František Roček v komentáři pro Prvnizpravy.cz upozorňuje, že přestal být koronavirus nemocí, stal se biologickou (politickou) zbraní.

Lze to vypořádat z reakcí tzv. západního bloku vůči situaci v Číně. Ne, že by na Západě vládli menší či větší úchylové než v Číně, jde jenom o to, jak směšně prezentují, že je údajně Čína v otázce covidu debilnější proti uslintané demokratizujícímu Západu.

Zaujala mě zpráva agentury Reuters (západní mutace reality) o koronabreberkách v Říši středu. Juknul jsem se na ni na singapurském webu <http://www.straitstimes.com/asia/east-asia/china-pushes-vaccines-as-retreat-from-zero-covid->

turns-messy.

Politická komedie

V Singapuru vyšel článek: „Čína tlačí (se zaměřuje) na vakcíny/y, protože ústup od "nulového covidu" se stává chaotickým. Článek vyšel 15. 12. 2022 a ukázala základní západnický narativ: Čína ve čtvrtek (zahájila, potvrdila, zdůraznila?) očkování nejzranitelnějších lidí v očekávání vln infekcí Covid-19, přičemž někteří analytici očekávají, že počet obětí prudce vzroste po uvolnění přísných kontrol, které držely pandemii na uzdě po dobu tří let. Světová zdravotnická organizace (WHO) také vyjádřila obavy, že 1,4 miliardy obyvatel Číny není dostatečně očkováno, a Spojené státy nabídly Číně pomoc při řešení nárůstu infekcí.“

Legrační je především hláška o pomoci USA. Již dříve firmy z USA nabídly a rády nabídnou očkovací látkovitost, ale samozřejmě za zajímavé ceny. Miliardový trh, to je žrádlo! Proto již jednou Čína nabídku odmítla.

Bez ideologických žvástů lze předpokládat, že čínské očkovací látky nejsou tak účinné jako některé západní. Ale fungují. Nezapomeňme, že očkování je dočasná záležitost. Záleží jenom na době, po kterou vakcína človíčka ochraňuje. Následuje přeočkování.

Podívejme se na jiný kontinent: V New Times podle údajů města New York počet případů Covid od Dne díkůvzdání vyskočil asi o 31 procent a nyní činí asi 3 600 denně. Skutečný počet případů je však

mnohem vyšší, protože toto číslo nezahrnuje domácí testování, které je nyní rozšířené, napsali v nytimes.com 16. prosince.

Z tohoto hlediska varování, že prudce poroste počet případů covidu v Číně, je stejně pozoruhodná zpráva, jako že roste počet onemocnění v New Yorku.

Na Reuters zpívali: **„Peking ... uvolnil karanténní pravidla, která způsobila duševní úzkost desítkám milionů lidí a poškodila druhou největší ekonomiku světa.“**

Ale totéž platí pro kteroukoliv část světa. Jenom, že Čína je daleko větší než většina států zeměkoule.

Podívejme se na Dánsko vychvalované velkou proočkovaností atp. Za posledních 28 dnů (v čas snídaně 20.12.2022) hlásilo Dánsko 27 424 koronavirových infekcí a zmrtnění 168 osob.

Je až dojemné, jak demokratičtí Dánové vzorně píchají do svých občanů vakcíny. Od 15. září píchali do obyvatel pečovatelských domů a lidí ve věku 85 a více let posilovací vakcínu, od 1. října bylo nabídnuto očkování všem ve věku 50 a více let a pro těhotné, pracující ve zdravotnictví a péči o seniory nebo osoby se zvýšeným rizikem závažných onemocnění. Ale to je bezproblémové, když v celém státě žije méně než 6 milionů lidských duší. V Číně jsou stovky měst, kde žije od půl milionů lidí více. Dánsko představuje něco jeden čínský okres. Takové maličké regiony je lehké opečovávat před koronahusem.

Reuters píše: **„Odklon od charakteristické politiky "nulového covidu" prezidenta Si Ťin-pchinga následoval po bezprecedentních rozsáhlých protestech proti němu.“**

Reuters použil primitivní klišé o „bezprecedentních protestech.“ Ve skutečnosti šlo jenom o stovky protestujících v různých městech, čemuž se obecně říká projev nasranosti. Nebylo to bezprecedentní, jenom malé protesty, ale mediálně podchycené.

Již jsem upozornil, že dosavadní uzávěra Číny kvůli covidu byla pro výrobu a export nepříjemně omezující. Čínští státně placení analytici za spoluúčasti epidemiologů jistě potichu vypracovávali scénáře, za jakých okolností je možné tvrdá opatření uvolnit. Že jsou ekonomické karanténní uzávěry ekonomicky devastující bylo v Číně zřejmé všem, od malých obchodníků a ž po mandaríny v Pekingu, již od roku 2020.

Nejednalo se o nic jiného než o to, do jaké doby omezení pohybu osob udržet. Protože přísná omezení byla omezována lokálně na dobu, kdy v určité oblasti infekce momentálně byla identifikována, snaha zmenšit dopady karanténních opatření byla dlouhodobá.

Váhání čínských úřadů kdy zrušit přísná omezená nebylo tzv. nedemokratické, ale úřady se bály úplně uvolnit cestovní omezení kvůli velmi vysoké migraci v rámci velké Číny pokud to nebude bezpečné.

Tak významný faktor jako pracovní migrace ve více než miliardové Číně nelze nalézt v jiném větším státě.

Uvolnění restrikcí je spojeno sice s větší nakažlivostí současných variant koronaviru, ale zároveň s malými zdravotními následky. Proto nebude důležité kolik lidí onemocní, ale jenom kolik jich zemře. To bude hlavní faktor toho, jak se Čína vyrovná se současnými variantami koronaviru.

Jaký to je problém ukazuje i oficiální článek v [globaltimes.cn](https://www.globaltimes.cn): Čínský lunární Nový rok připadá na 22. ledna 2023. Nazývá se chunyun - čas cestovní horečky jarních svátků. Blázelec bude probíhat od 17. ledna do 25. února.

Očekává se, že letošní cestovní horečka se bude týkat na 90 procent cestujících z času před pandemií v roce 2019. Bude se jednat o přibližně 360 milionů železničních cestujících a průměrný denní počet vlakových cest dosáhne přibližně 9 milionů, uvedla China Railway.

Půjde o nárůst o 42% oproti chunyun na začátku roku 2022. Bude to představovat nové maximum od vypuknutí pandemie v roce 2020.

Důležité je, že mnoho lidí se z míst kde pracují, od roku 2019 nevrátilo domů na rodinné setkání. Konečně se letos všichni rozjedou domů. To umožnilo nedávné vydání 10 nových opatření v reakci na COVID-19.

Reakce byla okamžitá. U cestovní kanceláře Tongcheng se počet okamžitých vyhledávání letenek v jednom okamžiku zvýšil o 438 procent oproti stejnému období předchozího dne a počet okamžitých vyhledávání vlakových jízdenek vzrostl o 276 procent, uvedla čínská média.

V praxi to bude znamenat podle čínské železnice, že před jarními svátky jara bude v provozu celkem 6 077 párů osobních vlaků s kapacitou 9,04 milionu cestujících. Po prázdninách bude zajištěno 6 107 párů osobních vlaků s 9,14 miliony míst pro cestující. Maximální kapacita tím vzrostla o 25 procent oproti úrovni v roce 2019.

Znamená to, že po 3 letech přichází úleva – lidé se podívají domů.

To je nejzákladnější poselství uvolnění restrikcí.

Očekávaný výbuch infekcí

Ředitel WHO pro mimořádné situace Mike Ryan upozornil, že infekce Covid-19 letos explodovala v Číně dlouho před rozhodnutím vlády o postupném zrušení přísného režimu: „***V tuto chvíli existuje příběh, že Čína zrušila omezení a najednou se nemoc vymkla kontrole, ale nemoc se i předtím intenzivně šířila, protože věřím, že kontrolní opatření sama o sobě nemoc nezastavila.***”

Západní hysterici se na rozdíl od Ryana Číně posmívají: „Úřady nechaly případy v Pekingu a dalších městech rozšířit do bodu, kdy by obnovení restrikcí, testování a trasování bylo do značné míry neúčinné při zvládnání ohnisek nákazy," uvedli analytici společnosti Eurasia Group. Jsou to politické žvásty dnešní kruté doby.

Blbečkové z Eurasia Group si nepřipouštějí v politické namyšlenosti, že stejné problémy v různé míře mají všude: V článku „**Který virus je to tentokrát? Newyorčané už mají plné zuby toho, že jsou nemocní**“ 16. prosince 2022, v [nytimes.com](https://www.nytimes.com) zaznívají povzdechy, že Newyorčané se potýkají s matoucí směsí příznaků, jako je Covid, chřipka, RSV a různé záhadné nemoci: „Zdá se, že tváří v tvář tomuto neúprosnému náporu mají Newyorčané smíšené pocity, cítí obavy, únavu i smíření s novým normálem... Lékaři si stěžují na nápor pacientů, musí se vyrovnat s prudkým nárůstem návštěv a přijetím na pohotovost a musí se potýkat i s nedostatkem pediatrů, což je v USA celostátní trend. A nejen v USA.

Náhodná informace z Japonska: 14. prosince 2022
aglomerace Tokio ohlásilo 18 812 nových případů COVID-19, což je o 3 866 více než před týdnem, spolu s 23 úmrtími.
Tokio v úterý 20. 12. potvrdilo 20 513 nových případů covidu-19, což je o 700 více než před týdnem. Denní bilance poprvé od 25. srpna překonala hranici 20 000.

Jihokorejská hláška: Denní bilance dosáhly minulý týden v celém státě tříměsíčního maxima a v úterý a ve středu (13.-14.12.) vzrostly na více než 80 000. V Jižní Koreji 19.12.2022 oznámili nárůst koronahnisu oproti předchozímu týdnu pokračováním v mírném trendu šíření viru, 26 622 nových infekcí COVID-19, včetně 81 ze zámoří.

***Pokud jde o Čínu, v Reuters mají jasno: „Během čínské změny taktiky se objevují stále větší známky chaosu - s dlouhými frontami před horečnatými klinikami, runy na léky s panickými nákupy po celé zemi... Přes veškeré své úsilí o potlačení viru od jeho vypuknutí v centrálním městě Wu-
chan na konci roku 2019 může Čína nyní zaplatit cenu za ochranu populace, která postrádá "imunitu stáda" a má nízkou míru očkování mezi staršími lidmi, říkají analytici.“***

Naproti tomu v Číně zveřejnili informaci, že k úterý 13. 12. dokončilo v Číně u 86,6 procenta lidí starších 60 let úplný průběh očkování (dvě injekce) a 69 procent dostalo první přeočkování (třetí dávku); 66,4 procenta osob ve věku nad 80 let dokončilo očkování v plném rozsahu a 42,3 procenta mělo posilovací injekci, uvedl Xia Gang, úředník NHC zodpovědný za imunizační služby na středeční konferenci.

Čína též uvedla v jiné zprávě, že je očkováno asi 90 procent její populace a oznámila, že zavede druhou posilovací dávku vakcíny proti Covid-19 pro vysoce rizikové skupiny a starší lidi starší 60 let.

Jestli toto je očkovací neschopnost u státu s více než 1,4 miliardami lidí?

Podle prvních indicií očkování začíná být prováděno denně nejméně u 1 milionu živých čínských bytostí.

V neděli 18. 12. v čínském tisku byly zprávy, že se po celé Číně se připravují na zvládnutí vrcholu infekcí COVID-19 v lednu, protože se očekává, že cestovní horečka během

svátků čínského Nového roku urychlí šíření viru.

V Reuters slibují, že s Čínou bude zle: „***V nadcházejících měsících by na Covid-19 mohlo zemřít více než 1 milion lidí... Jiní odborníci odhadují potenciální počet obětí na více než 2 miliony....***“

Roček: Aktuální, ale jenom orientační zpráva o Číňanech a covidu

Čekání na nečekaně očekávané

Dilema: Masivní preventivní testy odhalující mnoho covidových infekcí potvrdzovalo také mnoho asymptomatických případů bez příznaků nebo s lehkým obecně virovým průběhem. Asymptomatické (nenápadné) šíření koronaviru znamenalo nutnost preventivně testovat ohromné množství obyvatel. Finančně to bylo pro místní samosprávy velmi zatěžující. Ale lehký průběh nemoci ve většině případů nakonec vedl k rozhodnutí zrušit nejpřísnější opatření, ačkoliv to bude znamenat rozšíření lehké varianty koronaviru po celé Číně. Riziko bylo vlastně vyhodnoceno více méně na úrovni chřipky.

Bývalý hlavní epidemiolog z čínského Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) Zeng Guang to komentuje: „***Ačkoli jsme nebyli plně připraveni v sektoru veřejného zdraví, politika uvolnění přišla ve vhodnou dobu vzhledem k velkým změnám samotného viru - významný nárůst míry infekce a zároveň dramatický pokles úmrtnosti.***“

V čínském tisku se veřejně píše, že odborníci předpovídali, že první vlna koronahnisu od uvolnění politiky by mohla mít za následek asi 30 procent infekcí mezi veřejností, ale skutečné číslo může být mnohem agresivnější.

Nárůst horečnatých onemocnění je podle mediálních zpráv velký a západní agentury o tom s potěšením informují jako o čínském selhání, ale podobné problémy v různé míře jsou všude, jak jsem uvedl např. v USA, ale i u nás v Čechůnii.

Když jsem byl v den blahořečeného Urbana v 19. den měsíce prosince L. P. 2022 v lékárně, občanka lékárnice mi poradila, abych si koupil paralen, dokud ještě mají pár krabiček.

Číňané se obávají narůstající vlny koronaviru v souběhu s chřipkou a dalšími virovými svinstvy jako RSV, stejně jako kdekoliv jinde na zeměkouli. Všechny větší státy světa podléhají stejnému trendu: Strmému nárůstu počtu případů covid-19. V Brazílii či v USA není strmost křivky tak výrazná jako v Japonsku či v Číně, ale trend je celosvětově jednoznačný. (viz <http://coronavirus.jhu.edu/data/cumulative-cases>)

Závěr? Blbečkové se budou utěšovat katastrofickými scénáři, jak se Čína utopí v koronahnisu, rozumnější čmuhají po akcích, které začínají růst v očekávání, že po uvolnění úřední koronatotality Čína zvýší výrobu čehokoliv a bude více možností kšeftovat a prodávat čínské cajky ve větší míře i ledním medvědům.

V druhé studené válce je ovlivněna i koronavirová statistika. Mediální útoky státní administrativy v roce 2020 z USA proti Číně

jako zlému pachateli koronavirové pandemie, do které se zapojili i někteří blbečkové z EU, pokračují v jemnější formě i dnes. Jsou zpochybňována číslíčka nemocných a zmrtněných osob.

Situace je přitom přirozeně nepřehledná: V mnoha případech se nikdo nemusí dozvědět jaký virus souloží s nemocným, protože v Číně počet asymptomatických nosičů a pacientů s mírnými syndromy údajně představuje více než 90 procent celkových případů. Ve středu 14. 12. proto přestala Čína hlásit asymptomatická čísla. Není třeba z toho dělat problém. Podobně New York Times 16.12. upozornil, že případů covidu je mnohem více než jsou oficiální čísla, protože nezahrnuje značně rozšířené domácí testování.


Když bůh (jenž pravděpodobně neexistuje, protože není nikde právně registrován) dovolí, v následujícím zpěvu bude uvedeno, jak současnou situaci vnímají v samotné Číně.

(rp,prvnizpravy.cz,foto:arch.)



Líbil se Vám tento článek?
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX



Děkujeme, že nás podporujete!

